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ま
た
、
設
問
「
子
ど
も
の
学
習
状
況

を
把
握
し
な
が
ら
、
評
価
す
る
よ
う
に

心
が
け
て
き
ま
し
た
か
」
に
対
し
て
は
、

「
か
な
り
で
き
た
」
「
お
お
む
ね
で
き

た
」
合
わ
せ
て
５８
％
で
し
た
。

そ
の
主
な
理
由
を
み
る
と
、

・
今
ま
で
以
上
に
自
分
な
り
に
意
識
し
、

記
録
を
累
積
す
る
よ
う
に
な
っ
た
。

・
補
助
簿
作
成
の
必
要
感
も
手
伝
い
、

よ
り
細
か
な
観
点
で
評
価
す
る
よ
う

に
心
が
け
た
。

な
ど
が
あ
り
、
教
員
の
意
識
化
も
進
ん

で
き
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
一
方
、
「
な
か
な
か
で
き
な
い
」
と

答
え
た
教
員
は
３６
％
と
、
数
は
多
い
で

す
が
、
２
学
期
制
導
入
を
契
機
に
、
よ

り
よ
い
評
価
方
法
を
め
ざ
し
て
厳
し
い

自
己
評
価
を
し
た
か
ら
こ
そ
の
数
と
と

ら
え
て
い
ま
す
。

　
７
月
の
時
期
、
学
習
指
導
を
は
じ

め
、
大
会
を
目
前
に
控
え
た
部
活
動
指

導
、
夏
休
み
の
準
備
、
補
助
的
な
評
価

資
料
の
作
成
な
ど
、
目
の
前
の
子
ど
も

た
ち
の
よ
り
良
い
成
長
を
願
い
な
が

ら
、
教
師
は
日
々
努
力
し
続
け
て
き
ま

し
た
。
ま
た
、
個
別
懇
談
会
が
多
く
の

学
校
で
夏
休
み
中
に
移
行
し
、
充
実
し

た
話
し
合
い
の
場
が
も
た
れ
ま
し
た
。

★
２
学
期
制
導
入
を
契
機
に
、
教
員
は
、

こ
れ
ま
で
以
上
に
、
子
ど
も
一
人
ひ
と

り
に
合
っ
た
、
き
め
細
か
な
支
援
を
し

よ
う
と
す
る
意
識
が
高
ま
り
つ
つ
あ
る

と
考
え
ら
れ
ま
す
。

夏
休
み
中
の

各
学
校
の
企
画
と

子
ど
も
の
参
加

　
２
学
期
制
で
は
、
「
長
期
休
業
が
そ

れ
ぞ
れ
の
学
期
間
に
入
る
た
め
、
長
期

休
業
を
生
か
し
た
継
続
的
な
学
習
が
展

開
で
き
る
」
良
さ
が
挙
げ
ら
れ
ま
す
。

　
そ
こ
で
、
今
年
は
各
学
校
で
次
の
よ

う
な
夏
休
み
企
画
を
行
い
ま
し
た
。

〈
夏
休
み
中
の
主
な
企
画
〉

・
プ
ー
ル
開
放
（
強
化
指
導
含
む
）

　
　
平
均
１４
日
間
　
１
日
１６０
人

・
図
書
館
開
放
（
読
み
聞
か
せ
含
む
）

　
　
平
均
１６
日
間
　
１
日
２５
人

・
補
充
学
習
（
学
級
・
学
年
）

・
総
合
的
な
学
習

　
　
体
験
学
習
、
ひ
と
り
学
び
な
ど

・
サ
マ
ー
ス
ク
ー
ル

　
　
寺
子
屋
式
各
種
体
験
講
座
、

　
　
絵
画
・
作
品
製
作
な
ど

　
こ
の
点
に
つ
い
て
、
特
に
、
「
夏
休

み
中
の
企
画
」
と
「
参
加
状
況
」
を
保

護
者
と
子
ど
も
に
聞
い
て
み
ま
し
た
。

　
保
護
者
に
対
す
る
設
問
「
夏
休
み
中

に
学
校
ご
と
に
計
画
さ
れ
た
行
事
に
つ

い
て
ど
う
思
い
ま
す
か
」
で
は
、
特
に

小
学
校
で
「
さ
ま
ざ
ま
な
企
画
で
よ
い
」

「
お
お
む
ね
よ
い
」
合
わ
せ
て
８６
％
と

高
い
数
値
を
示
し
て
お
り
、
各
学
校
の

さ
ま
ざ
ま
な
企
画
に
対
し
て
好
意
的
に

見
て
い
た
だ
い
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り

ま
す
。

　
こ
う
し
た
企
画
の
立
案
が
可
能
に
な

っ
た
背
景
に
は
、
市
内
各
学
校
の
図
書

館
へ
の
エ
ア
コ
ン
の
設
置
が
あ
っ
た
か

ら
こ
そ
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
そ
し
て
、
参
加
の
状
況
に
つ
い
て
は
、

小
学
生
は
、
「
ほ
と
ん
ど
参
加
」
が
２６

％
、
「
半
分
参
加
」
が
４５
％
と
高
い
数

値
を
示
し
て
お
り
、
各
校
独
自
の
さ
ま

ざ
ま
な
企
画
に
対
し
て
、
意
欲
的
に
参

加
し
て
い
る
様
子
が
う
か
が
え
ま
す
。

　
一
方
、
中
学
生
の
参
加
状
況
は
低
く

な
っ
て
い
ま
す
が
、
１
・
２
年
生
の
ほ

と
ん
ど
が
部
活
動
に
参
加
し
て
い
る
た

め
、
小
学
校
ほ
ど
多
様
な
企
画
が
立
て

に
く
い
た
め
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

★
図
書
館
開
放
を
含
め
た
夏
休
み
中
の

各
学
校
の
さ
ま
ざ
ま
な
企
画
は
、
子
ど

も
の
学
習
意
欲
を
高
め
る
一
つ
の
方
策

で
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　秋
休
み
の
考
え
方

　

　
２
学
期
制
で
は
、
次
に
示
す
よ
う
に
、

新
た
に
秋
休
み
を
設
定
し
ま
し
た
。

・
夏
休
み

　
　
７
月
２１
日
〜
８
月
２９
日

・
秋
休
み

　
　
１０
月
第
２
月
曜
日
の
翌
日

　
　
お
よ
び
翌
々
日

・
冬
休
み
お
よ
び
春
休
み

　
　
こ
れ
ま
で
と
同
様

　
こ
の
点
に
つ
い
て
、
保
護
者
に
「
夏

休
み
が
２
日
減
っ
て
、
１０
月
に
そ
の
２

日
間
が
移
動
し
て
、
秋
休
み
が
で
き
る

こ
と
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か
」
と

質
問
し
た
と
こ
ろ
、
小
中
学
校
と
も
に

「
よ
い
」
と
答
え
た
保
護
者
は
、
約
２４

％
、
「
何
と
も
思
わ
な
い
」
は
、
約
４０

％
で
し
た
。

　
同
様
の
質
問
に
対
し
て
、
子
ど
も
た
ち

は
、
小
学
生
は
「
よ
い
」
が
５６
％
、
中
学
生

は
「
よ
い
」
が
２３
％
、「
何
と
も
思
わ
な
い
」

が
４９
％
と
い
う
回
答
結
果
で
、
小
学
生
と

中
学
生
で
は
大
き
く
異
な
っ
て
い
ま
す
。

  

小
中
学
校
の
保
護
者
と
中
学
生
が
同

じ
傾
向
を
示
し
て
い
る
こ
と
が
う
か
が

え
ま
す
。 

  

★
今
回
の
結
果
は
、
ま
だ
秋
休
み
を
経

験
し
て
い
な
い
段
階
で
の
調
査
で
す
の

で
、
も
う
一
度
、
こ
の
冬
に
実
施
予
定

の
２
回
目
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で
質
問

し
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。
秋
休
み
に

つ
い
て
は
、
１
回
目
と
２
回
目
の
調
査

結
果
を
も
と
に
、
「
秋
休
み
中
の
過
ご

し
方
」
（
２
回
目
調
査
予
定
）
と
合
わ

せ
て
、
考
え
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

ま
と
め
に
か
え
て

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
最
後
に
、
子
ど
も
た

ち
へ
「
４
月
か
ら
の
生
活
を
振
り
返
っ

た
と
き
、
あ
な
た
は
、
勉
強
や
部
活
動

な
ど
に
、
自
分
な
り
に
め
あ
て
を
も
っ

て
が
ん
ば
ろ
う
と
す
る
こ
と
が
で
き
ま

し
た
か
」
を
問
い
ま
し
た
。

 

「
自
分
で
め
あ
て
を
も
っ
て
、
　

　
　
　
　
が
ん
ば
ろ
う
と
し
て
い
る
」

と
答
え
た
小
学
生
は
３８
％
、
中
学
生
で

は
４９
％
に
も
の
ぼ
り
ま
し
た
。

　
こ
う
し
た
、
今
ま
さ
に
伸
び
よ
う
と

す
る
芽
を
も
っ
た
蒲
郡
市
内
の
子
ど
も

た
ち
を
ど
う
育
て
て
い
く
か
、
学
校
教

育
に
課
せ
ら
れ
た
責
任
の
大
き
さ
を
感

じ
る
と
こ
ろ
で
す
。

 
 

学
校
の
主
体
性
と
自
己
変
革
が
求
め

ら
れ
て
い
る
今
日
、
蒲
郡
市
で
は
、
２

学
期
制
を
導
入
す
る
こ
と
で
、
教
員
の

意
識
改
革
を
図
り
、
新
た
な
学
校
づ
く

り
の
第
一
歩
を
踏
み
出
し
ま
し
た
。

　
今
こ
そ
、
新
し
い
時
代
に
対
応
し
、

地
域
の
実
情
に
合
っ
た
特
色
あ
る
学
校

を
創
造
し
て
い
く
と
い
う
強
い
意
志
を

も
っ
て
取
り
組
ん
で
い
き
た
い
と
考
え

て
い
ま
す
。
こ
の
た
め
、
学
校
教
育
に

対
す
る
市
民
の
皆
様
の
ご
理
解
と
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。

　
今
回
の
「
２
学
期
制
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
」
は
、
市
内
各
小
中
学
校
の
保

護
者
、
児
童
・
生
徒
、
教
員
な
ど
、

多
く
の
方
の
ご
協
力
を
い
た
だ
い
て
、

実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
誠

に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
今
後
は
、
第
２
回
目
の
ア
ン
ケ
ー

ト
を
冬
休
み
明
け
に
予
定
し
て
お
り

ま
す
。
お
手
数
を
お
掛
け
し
ま
す
が

ご
協
力
の
ほ
ど
、
よ
ろ
し
く
お
願
い

い
た
し
ま
す
。 

学
校
教
育
課
　
☎
６６
◆

１
１
６
５ 


